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Погрожували "вивезти у
багажнику": у Польщі
познущалися з українських
дітей
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  7 травня 2026, 02:24

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Поліція Польщі розслідує колективне знущання над українськими підлітками

Поліцейські польського міста Ольштин встановлюють
перебіг подій та особи всіх учасників злочину.
У польському місті Ольштин під час травневих вихідних на території
Старого міста побили та принижували українських підлітків через
національність. Про це пише ІnPoland.
 
Зазначаэться, що правоохоронці вже прийняли заяву про можливий
злочин, з’ясовують усі обставини і встановлюють особи всіх учасників
інциденту.
 
Інформація про напад вперше з’явилася в соцмережах, в пабліках для
українців, що живуть у Польщі. Постраждали двоє братів з України віком 12
та 14 років. Стверджується, що молодший хлопець разом із другом
підійшов до групи польських дівчат, щоб познайомитися.
 
Полські дівчата нібито почали ображати та шарпати хлопців, бо дізналися,
що вони - українців. Коли 14-річний брат підійшов захистити молодшого,
одна з дівчат нібито вдарила його в обличчя.
 
Дівчата викликали на підтримку старших знайомих хлопців віком
приблизно 20-30 років, які  жорстоко побили 14-річного хлопця.
Стверджується, що під час нападу підлітка принижували через українське
походження, змушували ставати на коліна і цілувати взуття, а також
погрожували "вивезти у багажнику".
 
Мати хлопців розповіла, що польська поліція спочатку відмовлялася
приймати заяву про побиття і знущання на національному грунті.
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Нагадаємо, у місті Вроцлав двоє поляків завдали 14 ножових поранень
українцю під час продажу автомобіля. У місті Пшасниш двоє поляків з
мачете напали на двох громадян України.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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